
Φόρμα Αποτύπωσης Σχεδίου Δράσης

Σχολική Μονάδα: ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΛΟΦΟΥ - 9390073
Στόχος Βελτίωσης:

Σκοπός του Σχεδίου Δράσης του Νηπιαγωγείου Λόφου για την χρονιά 2021-2022 είναι η βελτίωση και
ενδυνάμωση των σχέσεων του σχολείου με τις οικογένειες των μαθητών μας καθώς και η εμπλοκή των γονέων
με την ενεργή συμμετοχή τους στις δραστηριότητες της σχολικής ζωής.

 

Σχέδιο Δράσης: Οικογένεια και Νηπιαγωγείο μια μεγάλη αγκαλιά!
Άξονας: Σχέσεις σχολείου - οικογένειας
Συντονιστής Δράσης: ΝΤΖΙΑΧΡΗΣΤΟΥ ΑΡΕΤΗ

 

Α. Σχεδιασμός της Δράσης

Αναγκαιότητα - Στόχοι

Σκοπός του Σχεδίου Δράσης του Νηπιαγωγείου Λόφου για την χρονιά 2021-2022 είναι η βελτίωση και
ενδυνάμωση των σχέσεων του σχολείου με τις οικογένειες των μαθητών μας καθώς και η εμπλοκή των γονέων
με την ενεργή συμμετοχή τους στις δραστηριότητες της σχολικής ζωής. Αυτό κατέστει σαφές από την πρώτη
κιόλας μέρα έναρξης της σχολικής χρονιάς. Η ανάγκη δηλαδή των γονέων για ουσιαστική συμμετοχή και
επικοινωνία με το δεύτερο σπίτι των παιδιών τους ,το νηπιαγωγείο.

Ειδικότεροι στόχοι είναι:

τακτική επικοινωνία σχολείου - οικογένειας με σύγχρονα και ασύγχρονα μέσα
καθώς και δια ζώσης συναντήσεις
οδηγίες προς τους γονείς για τους τρόπους ενεργής συμμετοχής τους στην
εκπαιδευτική διαδικασία των παιδιών
εθελοντικές δράσεις και άνοιγμα του σχολείου προς την οικογένεια και την
κοινότητα.
Συνέχιση της μάθησης εξω από το σχολικό πλαίσιο ,ενδυναμώνοντας τη
συνεργασία με το σπίτι.

Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης

1. Συνεδρίαση του Συλλόγου Διδασκόντων & ενημέρωση από την προϊσταμένη του
Νηπιαγωγείου για την εφαρμογή και για τον προγραμματισμό της δράσης βάση
των στόχων που έχουν τεθεί.

2. Σύσταση της ομάδας εργασίας που αποτελείται από την Προϊσταμένη &



Νηπιαγωγό του τμήματος καθώς η ίδια είναι και η συντονίστρια της Δράσης.
3. Ενημέρωση του Συλλόγου Γονεών & Κηδεμόνων από την προϊσταμένη για την

εφαρμογή του προγράμματος και τον προγραμματισμό της Δράσης. Παράλληλα
δόθηκε ερωτηματολόγιο στους γονείς για τις δράσεις στις οποίες θα ήθελαν να
συμμετέχουν, τηρώντας βέβαια αυστηρά τα υγιειονομικά πρωτόκολλα.

4. Δημιουργία ομάδας viber με συμμετέχοντες αυστηρά τους γονείς /κηδεμόνες
των μαθητών για άμεση ενημέρωση των καθημερινών δραστηριοτήτων και
αποστολή φωτογραφικού υλικού και βιντεο. Επιπροσθέτως δόθηκε υπεύθυνη
δήλωση σε όλους τους γονείς για συγκατάθεση φωτογράφισης των παιδιών
τους από την εκπαιδευτικό.

5. Δημιουργία ιστολογίου του Νηπιαγωγείου του Λόφου για πρώτη χρονιά , με
σημαντικές ενημερώσεις τόσο για τις δραστηριότητες που διεξάγονται στη τάξη
,όσο και για εκπαιδευτικά προγράμματα που παίρνουμε μέρος καθώς και για
εγκυκλίους του άμεσου ενδιαφέροντος των γονέων.

6. Εβδομαδιαία επικοινωνία με τους γονείς για ενημέρωση και επικοινωνία με το
σχολείο και την νηπιαγωγό.( ενημέρωση - επίλυση κάποιου προβλήματος)
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Πόροι – μέσα - ερευνητικά εργαλεία

 

ΠΟΡΟΙ-ΜΕΣΑ

Εφαρμογή viber στο κινητό ή τον υπολογιστή

Το url του ιστολογίου του Νηπιαγωγείου Λόφου

Συνεργασία με το Σύλλογο Γονέων και την κοινότητα για εθελοντικές δράσεις 

Προσφορές πραγμάτων από τους γονείς κυρίως για κατασκευές, μαγειρική κτλ.

Προσκλήσεις

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ

Ερωτηματολόγια

Σχόλια στην ομαδα viber & συμμετοχή

Προσωπικές συναντήσεις με τους γονείς & επικοινωνία ξεχωριστά με τον καθένα.

Συνεντεύξεις ένας προς έναν

Ομαδικές ολιγομελείς συναντήσεις .

Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης

Το Σχέδιο Δράσης θα θεωρηθεί επιτυχημένο αν επιτευχθούν οι στόχοι που έχουν αναφερθεί. Ως βασικά κριτήρια
επιτυχίας θεωρούνται τα ακόλουθα:



οι γονείς να συνεργαστούν με το σχολείο και την εκπαιδευτικό σε κοινές
δράσεις- δραστηριότητες
οι γονείς να κατανοήσουν ότι η συμμετοχή τους στη σχολική ζωή είναι μέρος
του ρόλου τους ως γονείς με πολύ σημαντική επίδραση και στο σχολείο αλλά
και στα παιδιά τους.
το σχολείο να κατανοήσει και να δεχτεί τη θετική επίδραση στη μορφωτική και
εκπαιδευτική διαδικασία των γονέων.
οι γονείς να συμμετέχουν στο Σύλλογο Γονεων και Κηδεμόνων που τους
εκπροσωπεί για να λαμβάνονται ακριβέστερες θέσεις και απόψεις για
σημαντικά θέματα της σχολικής ζωής.
οι γονείς να συμμετάσχουν σε μεγάλο βαθμό στις συναντήσεις & το σχολείο να
τους ενθαρρύνει .

Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης

Οι διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης ποικίλλουν από απλά ερωτηματολόγια, συνεντεύξεις , δημιουργία
ημερολογίων παρατήρησης , κοινών εθελοντικών δράσεων οικογένειας και σχολείου μέχρι και δημιουργίας
κοινών αφισών/καρτών /γιορτών σύνδεσης σχολείου οικογένειας.

Ανατροφοδότηση - Προτάσεις ΣΕΕ


